

21205 *RESOLUCIÓN de 13 de diciembre de 2005, de la Universidad Pompeu Fabra, por la que se corrigen errores de la de 24 de noviembre de 2005, por la cual se convoca concurso para la provisión de plaza de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en el texto remitido para la publicación de la resolución de 24 de noviembre de 2005, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 296, de 12 de diciembre de 2005, página 40693, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la mencionada Resolución, en el apartado primero, donde dice: «Convocar concurso para la provisión de una plaza de Profesor Titular de Universidad del área de conocimiento de Organización de Empresas del departamento de Economía y Empresa (convocatoria número F4/05)», debe decir: «Convocar concurso para la provisión de una plaza de Profesor Titular de Universidad del área de conocimiento de Organización de Empresas con perfil de Dirección Estratégica del departamento de Economía y Empresa (convocatoria número F4/05)».

Barcelona, 13 de diciembre del 2005.–El Rector, Josep Joan Moreso i Mateos.

21206 *RESOLUCIÓN de 13 de diciembre de 2005, de la Universidad Pompeu Fabra, por la que se corrigen errores de la de 24 de noviembre de 2005, por la cual se convoca concurso para la provisión de plaza de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en el texto remitido para la publicación de la resolución de 24 de noviembre de 2005, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 296, de 12 de diciembre de 2005, página 40696, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la mencionada Resolución, en el apartado primero, donde dice: «Convocar concurso para la provisión de una plaza de Profesor Titular de Universidad del área de conocimiento de Traducción e Interpretación del departamento de Traducción y Filología (convocatoria número F5/05)», debe decir: «Convocar concurso para la provisión de una plaza de Profesor Titular de Universidad del área de conocimiento de Traducción e Interpretación con perfil de Teoría y práctica de la traducción (catalán, castellano e inglés) del departamento de Traducción y Filología (convocatoria número F5/05)».

Barcelona, 13 de diciembre de 2005.–El Rector, Josep Joan Moreso i Mateos.